

红太阳家居·迈皋桥店今天三周岁了。3年前,红太阳迈皋桥店在弘阳集团的殷切期望中起步。三年来,红太阳迈皋桥店坚持原则、优化发展,为广大商户创造了良好的经济效益,为有装修需要的消费者营造了一个“一站式购齐”的专业卖场。三年,相比较弘阳集团已经走过15年历程,只是短短的1/5,对于立志打造百年企业的弘阳集团而言,更只是小小的一步,可百年基业不正是一个个坚实的脚印积淀而成的吗?

**【起步】
填补城北建材市场空白**

2006年,作为弘阳集团(时称红太阳集团)“跨江战略”的第一步,红太阳家居·迈皋桥店破土动工。避开建材卖场扎堆的江东门地区,选择市场几乎空白的城北地区,弘阳集团自然有非常成熟的考量。第一,当时恰逢政府对城北地区全新规划,将大型化工企业迁出,城北市场群的功能定位为家居建材、汽车配件、娱乐休闲企业,红太阳家居·

是秉承红太阳的建材批发优势,打造环境一流、店面展示一流、品牌一流的建材卖场。

低租金战略“放水养鱼”

朱宁说,不含土地成本和建设成本,红太阳家居·迈皋桥店仅设备和内在装修,就投入了2亿资金。“开业以后,我们首先琢磨的不是商场要赶快回收成本,而是如何让近千个商户在短时期内积累财富。”首先,卖场以仅为同类市场1/3的租金价格这样一个惊人之举撼动市场。低租金,不仅大大节约了商户的成本投入,而且给了他们

迈皋桥店是宝贵的资源,使其在与建材品牌的上游厂家沟通时有着其他卖场无法比拟的便捷。在经营和管理红太阳家居·迈皋桥店的过程中,管理者们也逐步建立起一套独具一格的新模式。

“有两点是我们牢牢坚持的,一是保证高品质低价格,二是确保产品种类齐全。”何谓产品种类齐全呢?红太阳家居·迈皋桥店的标准是:不仅消费者挑选的主材不能少,装修工人需要的辅材也不能少。“板材、钉子、电动工具……这些细小的辅材有的卖场不愿意卖,而红太阳迈皋桥店却觉得是

经历了红太阳家居·迈皋桥店最近一次的调整。徐女士告诉记者,原先飞利浦的店面位于商场2楼,如今调整到了商场4楼,面积由原先的200平方米扩大为380平方米,借着那次调整的机会,飞利浦总部还特别将这个店规划为飞利浦全国最大的形象店。徐女士说:“随着市场的变化,如今消费者对灯具产品的关注度在提高,灯具市场本身也在繁荣壮大。红太阳迈皋桥店原先灯具店面比较分散,有的在2楼,有的在4楼,消费者选购起来很麻烦,对于我们商户而言也丧失了集群效应。”经过调整,红太阳家居·迈皋桥店将灯具品牌全部集中在4楼,对于商户、消费者都有利。

**【收获】
成就大批效益最好门店**

“无论是商场、商户还是员工,我们的方向始终是一致的,齐心获得消费者的认可。我们的目标一直都是,要做就要做最好的卖场。”从三年前到今天,红太阳家居·迈皋桥店坚持“月月有活动、周周有促销”,营销方面的投入是其他商场的2-3倍,充分调动了广大商户的热情。

从商场建立起,红太阳迈皋桥店就在工商部门的帮助下,成立了消费者投诉站,并且作为商场的常设机构,设有站长、投诉调解员等职位。消费者投诉站一旦接到投诉,会在第一时间处理,根据“消费者权益保护法”的规定妥善解决。朱宁说:“三年来,红太阳迈皋桥店没有过一次重大投诉,所有的投诉都得到圆满处理。”

正是因为对顾客这种认真负责的态度,红太阳家居·迈皋桥店赢得了一大批回头客。“我们在开业的第二年,就使大部分商户在这里的门店成为南京效益最好的门店。”朱宁不无自豪地说,红太阳在城北地区扎根,商场没有河西、卡子门等家居板块的扎堆效应,但是却能为商户创造非凡的经济效益,能赢得广大消费者的极佳口碑。

生日快乐!

红太阳家居·迈皋桥店三年结硕果

迈皋桥店的诞生无疑是契合政府对这一区域的功能定位的;第二,仙林、迈皋桥、红山一带涌现大量在售楼盘,居住环境较好,住宅和装修的刚性需求频动,红太阳家居·迈皋桥店的出现填补了这一区域的市场空白。

红太阳家居·迈皋桥店的建设不仅意味着弘阳集团跨过长江来到南京主城布点,也是弘阳集团首次建设以终端零售为主的大型建材卖场。红太阳家居·迈皋桥店总经理朱宁说:“在红太阳迈皋桥店诞生之前,红太阳的重心是放在建材批发上的,虽然当时城北的红太阳装饰城有一些零售店面,但只是总体量的一小部分。”

2007年5月26日,12万平方米的红太阳家居·迈皋桥店正式开业,成为城北地区唯一且最大的高档专业建材卖场。红太阳家居·迈皋桥店的定位

做好这个市场的信心。朱宁说,红太阳“放水养鱼”的策略也打动了很多商户。成本节约的好处造就了红太阳迈皋桥店的产品价格相对更优惠,即使某一个品牌要执行厂家在全市的统一售价,但是该品牌在红太阳迈皋桥店的这个店面也可以灵活地赠送消费者一些礼品、优惠券,算下来还是更便宜。

据了解,目前南京建材卖场的租金最高超过170元/平方米,而同档次的红太阳家居·迈皋桥店的租金平均仅在40元/平方米左右,3年来只涨过一次租金。“3年来,红太阳迈皋桥店一直是‘亏本赚吆喝’,从现在开始的5年内,我们会在商户允许的条件下通过调整租金以回收成本。”

**【历程】
坚持做到“一站式购齐”**

弘阳集团有着十几年从事建发的经验,树立了在建材行业的龙头地位和知名度,这对于红太阳家居·

必不可少的。别小看这些辅材,谁家的装修少得了?”

不断调整实现优化发展

为了适应市场的变化,红太阳家居·迈皋桥店还在不断地完善内部的格局。“三年来,红太阳迈皋桥店前后经历过3次大的调整,我们的经营面积一共是12万平方米,调整的面积达到3万平方米。”朱宁说,商场的3次布局调整是他任红太阳家居·迈皋桥店总经理以来,印象最深刻的事情。

布局的调整不是轻松简单的事情,商户要从一个楼层迁至另一个楼层,意味着必须放弃原先投入几十万,甚至上百万装潢好的店面,还得重新投入大量人力、物力装潢新的店面。“对于商户来说,布局调整是一个‘痛苦’的过程,对于商场而言又何尝不是?但是,既然下定决心要做最好,就必须调整。”

飞利浦照明负责人徐女士



作为红太阳家居·迈皋桥店的管理者,朱宁见证了她3年的发展。3周年庆典前夕,记者专访了朱宁。

商户共贺红太阳家居·迈皋桥店三周岁生日

杭州诺贝尔集团有限公司南京分销部经理 张强

南京的建材市场竞争的白热化全国闻名,建材品牌对渠道的挖掘可谓已经做到了极限,这个时候更需要得到卖场的大力扶持。红太阳家居·迈皋桥店对市场的了解是很切合实际的,敢于在淡季做大型促销,这对我们商户而言是十分必要的。

诺贝尔·塞尚印象红太阳迈皋桥店从2007年开业至今,销量翻了5倍。原先店面只有200平方米,现在扩大了一倍多。三年来,我们已经2次翻新装修、提档升级、不断更新产品。如今,不仅零售客户络绎不绝,还不时会有工程用户主动上门来接洽。诺贝尔·塞尚印象红太阳迈皋桥店是诺贝尔·塞尚印象在南京所有店中投入产出比最高的。

大洋豪门总经理 单先生

说实话,2007年红太阳迈皋桥店刚开业的时候,生意不太好,是我在南京所有门店中销量最差的一家。但是这3年来,我是亲眼目睹商场的工作人员如何用心用力,时刻为我们商户着想。首先,商场对门店装修有统一要求,让消费者一走进商场就感觉到舒心。其次,商场不停地策划营销活动,能够留住消费者。

如今,我在南京一共有7家店,红太阳迈皋桥店的销量排到第二。我给店面安排了3个导购员,比一般的店面要多1个,可遇上节假日,还是忙不过来,我正考虑要不要再添人手呢。



→红太阳家居·迈皋桥店图片大事记



2009年10月1日,为庆祝中华人民共和国60周年华诞,红太阳家居·迈皋桥店举行庄严的升国旗仪式



2008年8月12日,前女排冠军选手孙玥应邀参与红太阳家居·迈皋桥店“奥运亲子活动”



2008年9月29日,湖南卫视知名主持人汪涵作为迈思德地板形象代言人光临红太阳家居·迈皋桥店

本版撰文 快报记者 童婷婷